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ISTRUZIONI D'USO







AVVERTENZE DI SICUREZZA

[ ] Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare per
futuri riferimenti. La mancata osservanza
dei presenti avvisi e istruzioni potrebbe
causare scosse elettriche, incendi e/o
infortuni gravi.

&ATTENZIONE!

Quando si usano apparecchi alimentati
elettricamente, osservare sempre e
normali precauzioni di sicurezza per
ridurre il rischio di incendio, scosse
elettriche, lesioni personali e danni
materiali. Lapparecchio & destinato
a essere Utilizzato nelle applicazioni
domestiche e similari ed in particolare
nelle zone per cucinare riservate al
personale nei neqozi, negli uffici e negli
altri ambienti professionali; nelle fattorie;
da parte di clienti di alberghi, motel, e
altri ambienti a carattere residenziale;
negli ambienti tipo bed and breakfast.
Non adatto per uso professionale. Non
utilizzare |'apparecchio per usi diversi
da quello per cui & concepito. Qualsiasi
utilizzo diverso da quello indicato € da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. Allorché

si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete di alimentazione,
controllare che la tensione indicata
sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese
0 prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici. Non
utilizare Iapparecchio se Iapparecchio 0
alcune sue parti risultano danneggiate.
Conservare il presente libretto d'uso
sicuro, insieme alle istruzioni, per lintera
durata di vita dell'apparecchio, a scopo
di consultazione. In caso di cessione
dell'apparecchio a terzi, consegnare
anche l'intera documentazione. Se nella
lettura di questo libretto di istruzioni
d'uso, alcune parti risultassero di difficile
comprensione 0 se sorgessero dubbi,
prima di utilizzare il prodotto contattare
'azienda allindirizzo indicato.

&ATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraqgio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dell'apparecchio ed
accertarsidel suocorrettofunzionamento.
Verificare  periodicamente  [integrita
dellapparecchio.  Effettuare un giro
completo di tutti gli snodi, se presenti,

3



e verificare che non si sentano rumori
e cigolii. Verificare che i dadi e le viti di
fissaggio, se presenti, siano saldamente
serrati. Se fossero allentati, stringerli
con cura. Lutilizzo di accessori non
consigliati o non forniti dal costruttore
dellapparecchio pud comportare rischi
di incendio, shock elettrico o danni a
persone. Installare I'apparecchio fuori
dalla portata di bambini. Loperazione
di installazione e di rimozione
dellapparecchio deve essere esequita da
personale qualificato. Prima di accedere
ai morsetti di alimentazione togliere
'alimentazione elettrica. Utilizzare solo
accessori e parti diricambio raccomandati
dal fabbricante.

&ATTENZIONE!

Non utilizzare I'apparecchio in ambienti
con atmosfera  esplosiva  (vapori
inflammabili, polveri combustibili, gas).

&ATTENZIONE!

Scollegare  I'alimentazione elettrica
prima di qualsiasi intervento di pulizia o
manutenzione e rimozione della griglia
di protezione. Non pulire mai con panni
umidi o bagnati 'apparecchio quando
e collegato alla rete elettrica. Pulire con
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panno morbido. L'umidita non deve
andare in contatto con gli elementi sotto
tensione.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini inquanto
potenziali fonti di pericolo. Tenere il
sacchetto diplastica lontano dalla portata
di bambini. Non & un giocattolo. Durante
'utilizzo assicurarsi che i bambini non
vengano a contatto con |'apparecchio.
L'apparecchio puo essere utilizzato da
bambini di eta pari o superiore a 8 anni
e da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali, o prive di esperienza
0 della necessaria conoscenza, purché
sotto sorveglianza oppure dopo che le
stesse abbiano ricevuto istruzioni relative
all'uso sicuro dell'apparecchio e abbiano
compreso i pericoli ad esso inerenti. |
bambini devono essere sorvegliati per
non giocare con Iapparecchio. La pulizia
e la manutenzione destinata ad essere
effettuata dall'utilizzatore non deve
essere effettuata da bhambini. Mantenere
'apparecchio e il suo cavo fuori dalla
portata dei bambini di eta inferiore a
8 anni e custodire in luogo asciutto e
sicuro.  Apparecchio con lampade LED
non sostituibili. SOLO PER USO INTERNO.



Non & un giocattolo. La sorgente
luminosa di questo corpo illuminante
non e sostituibile, quando la sorgente
luminosa raggiunge la fine del suo
ciclo di vita, lintero corpo illuminante
deve essere sostituito. In caso di rottura
0 danneggiamento delle lampade
0 dell'apparecchio, non deve essere
utilizzata o alimentata, ma smaltito in
modo sicuro.

&ATTENZIONE!

Non utilizzare in prossimita di una finestra
aperta per evitare rischi di corto circuito a
causa di acqua piovana o gocciolamento.
Pericolo dilesioni! Installare 'apparecchio
in modo che le pale siano poste a pil
di 2,3 mt sopra il livello del pavimento.
Prendere precauzioni per evitare che nella
stanza vi sia riflusso di gas provenienti
dalla canna di scarico dei gas. Non coprire
maiI'apparecchio quando € in funzione e
non toccare. Pericolo di lesioni!

&ATTENZIONE!

Se si verifica un movimento oscillante
insolito, interrompere immediatamente
'uso e contattare il produttore, il suo ser-
vizio assistenza o personale qualificato. I
montaqgio del sistema di sospensione e

la sostituzione delle componenti relati-
ve al sistema di sospensione deve essere
esequito da personale qualificato. Duran-
te il montaggio applicare i ganci di fissag-
gio con resistenza sufficiente a sostenere
ut? peso pari a4 volte quello dell'apparec-
chio.

Peso dell'apparecchio: 2,7 kg

Questo prodotto contiene una sorgente
luminosa di classe F.

ILLUSTRAZIONE INSTALLAZIONE VENTILATORE

M

A. Scanalatura

B. Staffa

(. Fermo a scatto

D. Gancio

E. Pala

F. Coperchio

G. Vite

H. Soffitto in cemento
1. Soffitto in legno

J. Fune di sicurezza

K. AC (Corrente alternata)
L. Ricevitore

M. Ventilatore

1. Rimuovere prima la vite del coperchio. Tenere il coperchio con una
mano e ruotare la staffa di montaggio in senso antiorario con l'altra,
finché il fermo a scatto non esce dalla scanalatura; quindi separare la
staffa dal coperchio.

2. Montare le pale sulle ali corte del corpo del ventilatore. Assicurarsi che
e ali siano completamente inserite nelle fessure delle pale. Stringere
bene le viti.

3. Segnare il centro della staffa di montaggio. Far passare i cavi attraverso
i fori della staffa. Fissare la staffa di montaggio al soffitto utilizzando due
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tasselli di espansione per SOFFITTO IN CEMENTO oppure quattro viti e
rondelle per SOFFITTO IN LEGNO.
4. Appendere il ventilatore al gancio come mostrato.
5. Collegare correttamente tutti i connettori maschio-fem-
mina del ventilatore, del telecomando e del ricevitore. Poi collegare i fili
di alimentazione al morsetto come segue:

« Nero <L>
« Bianco <N>
« Giallo/Verde <Terra>
6. Sollevare il coperchio di montaggio del ventilatore @, Allineare la
scanalatura della staffa con il fermo a scatto sul coperchio e far scorrere
tutti i fermi nelle scanalature @, quindi ruotare il corpo del ventilatore
in sensg orario finché non resta fissato saldamente . Stringere bene
la vite ®.

TELECOMANDO E FUNZIONI:

@ Accensione/Spegnimento ventilatore

0 Accensione/spegnimento luce (tenendo premuto); Cambio
Colore Luce (bianco caldo/bianco neutro/bianco freddo) premendo
brevemente

Modalita brezza naturale

@ Inversione rotazione pale

1H/2H/4H/ 8H: il ventilatore e la luce si spegneranno dopo il tempo
impostato

1-2-3-4-5-6: velocita selezionabili

Nota: Ininverno selezionare la rotazione verso I'alto tramite il pulsante
“Z7", per far circolare |'aria calda dal soffitto verso il basso.

In estate utilizzare |a rotazione verso il basso, per generare un flusso fre-
$C0 e omogeneo nell'ambiente.

ABBINAMENTO TELECOMANDO (PAIRING)

Dopo aver alimentato il ricevitore, tenere premuto il tasto %" sul tele-
comando per piti di 5 secondi.

Al'suono “DI’, I'abbinamento sara completato con successo.

Nota: Il telecomando & gia associato in fabbrica. Ripetere questa proce-
dura solo in caso di sostituzione o perdita del collegamento.

Nota: il telecomando funziona con 2 batteria AAA (non incluse).

MANUTENZIONE E PULIZIA

Pulire con un panno morbido e asciutto.

Non utilizzare abrasivi, solventi o detergenti chimici.
Evitare che 'umidita entri nei componenti elettrici.
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E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

[ ] Antes de utilizar el aparato,
lea estas advertencias e instrucciones
y qudrdelas para futuras consultas. El
Incumplimiento de estas advertencias e
instrucciones podria provocar descargas
eléctricas, incendios y/o lesiones graves.

&ATENCI()N!

Cuando utilice aparatos eléctricos,
respete siempre las precauciones de
sequridad habituales para reducir el
riesgo de incendio, descargas eléctricas,
lesiones personales y dafios materiales. El
aparato esta destinado a ser utilizado en
aplicaciones domésticas y similares, y en
particular en zonas de cocina reservadas
al personal en tiendas, oficinas y otros
entornos  profesionales; en  granjas;
por clientes de hoteles, moteles y otros
entornos de cardcter residencial; en
entornos tipo bed and breakfast. No
apto para uso profesional. No utilice el
aparato para fines distintos a los para
los que ha sido disefado. Cualquier
uso distinto al indicado se considera
inadecuado y peligroso y expone al
usuario a riesqos de naturaleza eléctricay
a dafios a las personas. Cuando se decida
desechar este aparato como residuo, se




recomienda inutilizarlo cortando el cable
de alimentacion. Antes de conectar el
aparato a la red eléctrica, compruebe que
|a tension indicada en los datos técnicos
coincide con la de la red local y no utilice
enchufes o alargadores eléctricos que no
sean compatibles con lo indicado en los
datos técnicos. No utilice el aparato si este
0 alguna de sus partes estan dafiados.
(onserve este manual de uso sequro,
junto con las instrucciones, durante
toda la vida util del aparato, para poder
consultarlo. En caso de ceder el aparato
a terceros, entreque también toda la
documentacion. Si al leer este manual
de instrucciones de uso, alqunas partes
resultan dificiles de entender o si surgen
dudas, antes de utilizar el producto,
pngase en contacto con la empresa en
la direccion indicada.

&ATENCI()N

Compruebe periddicamente el correcto
apriete de los tomillos, el estado de
desgaste del aparato y asegurese de su
correcto  funcionamiento.  Compruebe
periddicamente  la integridad  del
aparato. Gire completamente todas las
articulaciones, si las hay, y compruebe
que no se oigan ruidos ni chirridos.
Compruebe que las tuercas y tornillos de
fijacidn, silos hay, estén bien apretados. Si

estuvieran flojos, apriételos con cuidado.
El uso de accesorios no recomendados o
no suministrados por el fabricante del
aparato puede suponer un riesgo de
incendio, descarga eléctrica o daios a
las personas. Instale el aparato fuera
del alcance de los nifios. La instalacin
y retirada del aparato debe ser realizada
por personal cualificado. Antes de
acceder a los terminales de alimentacion,
desconecte la alimentacion eléctrica.
Utilice inicamente accesorios y piezas de
repuesto recomendados por el fabricante.

&ATENCI()N

No utilie el aparato en entornos
con  atmosfera explosiva  (vapores
inflamables, polvos combustibles, gases).

&ATENCI()N!

Desconecte la alimentacion eléctrica
antes de realizar cualquier operacion de
limpieza 0 mantenimiento y de retirar
la rejilla de proteccion. Nunca limpie el
aparato con pafios himedos o mojados
cuando esté conectado a la red eléctrica.
Limpielo con un pafio suave. La humedad
no debe entrar en contacto con los
elementos hajo tension,



&ATENCI()N

Peligro de asfixia. Los elementos del
embalaje no deben dejarse al alcance de
los nifios, ya que son fuentes potenciales
de peligro. Mantenga la bolsa de pldstico
fuera del alcance de los nifios. No es un
juguete. Durante el uso, asegurese de
que los nifios no entren en contacto con
el aparato. El aparato puede ser utilizado
por niflos de 8 afios 0 més y por personas
con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, o sin experiencia 0
conocimientos necesarios, siempre que
estén hajo supervision o después de
haber recibido instrucciones sobre el uso
sequro del aparato y hayan comprendido
los peligros que conlleva. Se debe vigilar
a los nifios para que no jueguen con el
aparato. La limpieza y el mantenimiento
que debe realizar el usuario no deben ser
realizados pornifios. Mantenga el aparato
y su cable fuera del alcance de los nifios
menores de 8 afos y quardelo en un lugar
seco y sequro. Aparato con ldmparas
LED no sustituibles. SOLO PARA USO
INTERIOR. No es un juguete. La fuente de
|uz de esta luminaria no es reemplazable,
cuando la fuente de luz llega al final de
su vida dtil, se debe reemplazar toda la
luminaria. En caso de rotura o dafio de las
|ldmparas o del aparato, no debe utilizarse
ni alimentarse, sino desecharse de forma
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sequra.

AATENCK’)N!

No utilizar cerca de una ventana abierta
para evitar el riesgo de cortocircuito
debido a la lluvia o al goteo. iPeligro de
lesiones! Instalar el aparato de manera
que las palas queden amds de 2,3 metros
por encima del nivel del suelo. Tome
precauciones para evitar que haya reflujo
de gases procedentes del conducto
de escape de gases en la habitacion.
Nunca cubra el aparato cuando esté en
funcionamiento y no lo toque. jPeligro de
lesiones!

&ATENCI()N

Si se produce un movimiento oscilante
inusual, interrumpa inmediatamente el
uso y pdngase en contacto con el fabri-
cante, su servicio de asistencia o personal
cualificado. El montaje del sistema de
suspension y la sustitucion de los com-
ponentes relacionados con el sistema
de suspension deben ser realizados por
personal cualificado. Durante el montaje,
aplique ganchos de fijacion con resisten-
cia suficiente para soportar un peso cua-
tro veces superior al del aparato.



Peso del aparato: 2,7 kg
Este producto contiene una fuente lumi-
nosa de clase F.

ILUSTRACION INSTALACION DEL VENTILADOR

A.Ranura

B. Soporte

(. Cierre a presion

D. Gancho

E. Aspa

F. Cubierta

G. Tornillo

H. Techo de hormigon
. Techo de madera

J. Cuerda de sequridad
K. AC (Corriente alterna)
L. Receptor

M. Ventilador

1. Retire primero el tornillo de la cubierta (canopy). Sostenga la cubier1.
Retire primero el tornillo de la cubierta. Sujete la cubierta con una mano
y gire el soporte en sentido antihorario con la otra, hasta que el cierre a
presion salga de la ranura; luego separe el soporte de la cubierta.

2. Monte las aspas en las alas cortas del cuerpo del ventilador. Asegdrese
de que estén completamente insertadas en las ranuras. Apriete bien los
tornillos.

3. Marque el centro del soporte de montaje. Pase los cables a través de
los orificios del soporte. Fije el soporte al techo utilizando dos tacos de
expansion para TECHO DE HORMIGON o cuatro tornillos y arandelas para
TECHO DE MADERA.

4. Cuelgue el ventilador en el gancho como se muestra.

5. Conecte correctamente todos los conectores macho-hembra del
ventilador, el control remoto y el receptor. Luego conecte los cables de
alimentacion en la regleta de bornes de la siguiente manera:

« Negro <L>

« Blanco <N>

« Amarillo/Verde <Tierra>

6. Levante la cubierta de montaje del ventilador . Alinee la ranura del
soporte con el cierre a presin de la cubierta y deslice todos los cierres en
las ranuras @. Gire el cuerpo del ventilador en sentido horario hasta que
quede firmemente fijado (5 Apriete bien el tornillo ®.,

MANDO A DISTANCIAY FUNCIONES:

@ Encendido/apagado del ventilador

0 Encendido/apagado de la luz (mantener pulsado); Cambio
de color de la luz (blanco clido/blanco neutro/blanco frio) pulsan-
do brevemente

Modo brisa natural

@ Inversion del sentido de giro de las aspas

1H/2H /4H / 8H: el ventilador y la luz se apagardn tras el tiempo esta-
blecido.

1-2-3-4-5-6: velocidades seleccionables

Nota: En invierno, seleccione la rotacién hacia arriba con el botén
27", para que el aire caliente circule desde el techo hacia abajo. En
verano, utilice la rotacion hacia abajo para generar un flujo fresco y ho-
mogéneo en la habitacion.

EMPAREJAMIENTO DEL MANDO A DISTANCIA (PAIRING) P
Después de encender el receptor, mantenga pulsado el boton “*)" del
mando a distancia durante mds de 5 sequndos.

Cuando suene «DI», el emparejamiento se habra completado correcta-
mente.

Nota: El mando a distancia ya estd emparejado de fébrica. Repita este
procedimiento solo en caso de sustitucion o pérdida de la conexion.
Nota: el mando a distancia funciona con 2 pilas AAA (no incluidas).

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Limpiar con un pafio suave y seco.

No utilizar abrasivos, disolventes ni detergentes quimicos.
Evite que la humedad penetre en los componentes eléctricos.



P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

[ ] Antes de utilizar, leia estas
adverténcias e instrucoes e quarde-
as para referéncia futura. 0 ndo
cumprimento  destas adverténcias e
instrucdes pode causar choques elétricos,
incéndios e/ou ferimentos graves.

&ATEN(;IT\O!

Ao utilizar aparelhos alimentados por
energia elétrica, observe sempre as
precaudes de sequrana normais para
reduzir o risco de incéndio, choques
elétricos, ferimentos pessoais e danos
materiais. 0 aparelho destina-se a ser
utilizado em aplicades domésticas e
similares e, em nparticular, em dreas
de cozinha reservadas ao pessoal em
lojas, escritdrios e outros ambientes
profissionais; em quintas; por clientes
de hotéis, motéis e outros ambientes de
carater residencial; em ambientes do tipo
bed and breakfast. Nao é adequado para
uso profissional. Nao utilize o aparelho
para fins diferentes daqueles para os
quais foi concebido. Qualquer utilizaao
diferentedaindicadadeveserconsiderada
inadequada e perigosa e expoe 0
utilizador a riscos de natureza elétrica e a
danos pessoais. Quando decidir eliminar
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este aparelho como residuo, recomenda-
se tornd-loinoperacional cortando 0 cabo
de alimentacdo. Antes de ligar o aparelho
a rede elétrica, verifique se a tensdo
indicada nos dados técnicos corresponde
a da rede local e ndo utilize tomadas ou
extenses elétricas incompativeis com o
indicado nos dados técnicos. Nao utilize
0 aparelho se 0 mesmo ou algumas
das suas partes estiverem danificados.
Guarde este manual de utilizado sequra,
juntamente com as instrugdes, durante
toda a vida util do aparelho, para fins de
consulta. Em caso de cessao do aparelho
a terceiros, entreque também toda a
documentagdo. Se, ao ler este manual
de instrucoes de utilizacdo, algumas
partes forem dificeis de compreender ou
se surgirem duvidas, antes de utilizar o
produto, contacte a empresa no endereo
indicado.

&ATENQIT\O!

Verifique periodicamente o aperto
correto de quaisquer parafusos presentes,
0 estado de desgaste do aparelho e
certifique-se do seu funcionamento
correto. Verifique periodicamente a
integridade do aparelho. Faga uma volta
completa em todas as articulacdes, se
houver, e verifique se nao ha ruidos
e rangidos. Verifique se as porcas e



parafusos defixacdo, se houver, estao bem
apertados. Se estiverem soltos, aperte-0s
com cuidado. 0 uso de acessérios ndo
recomendados ou ndo fornecidos pelo
fabricante do aparelho pode acarretar
riscos de incéndio, choque elétrico ou
danos as pessoas. Instale o aparelho fora
do alcance das criancas. A instalacdo
e remogdo do aparelho devem ser
realizadas por pessoal qualificado. Antes
de aceder aos terminais de alimentagdo,
desliue a alimentacdo elétrica. Utilize
apenas acessorios e pecas de reposicao
recomendados pelo fabricante.

&ATEN;AO!

Ndo utilize o aparelho em ambientes com
atmosferaexplosiva (vaporesinflamaveis,
poeiras combustiveis, gases).

&ATENQIT\O!

Desligue a alimentacdo elétrica antes
de qualquer intervencdo de limpeza ou
manutencdo e remocdo da grelha de
protecdo. Nunca limpe o aparelho com
panos himidos ou molhados quando
estiver ligado a rede elétrica. Limpe com
um pano macio. A humidade ndo deve
entrar em contacto com o0s elementos
s0b tensdo.

&ATENCI:\O!

Perigo de asfixia. Os elementos da
embalagem ndo devem ser deixados ao
alcance das criangas, pois sdo potenciais
fontes de perigo. Mantenha o saco de
pléstico fora do alcance das criangas. Nao
é um brinquedo. Durante a utilizacdo,
certifique-se de que as criangas nao
entram em contacto com o aparelho. 0
aparelho pode ser utilizado por criancas
com idade igual ou superior a 8 anos
e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou
sem experiéncia ou conhecimentos
necessarios, desde que sob supervisao
ou apbs terem recebido instruges
relativas a utilizacdo sequra do aparelho
e compreendido 0s perigos inerentes
a0 mesmo. As criangas devem ser
supervisionadas para nao brincarem com
0 aparelho. A limpeza e a manutencdo
destinadas a serem realizadas pelo
utilizador ndo devem ser realizadas por
criancas. Mantenha o aparelho e o seu
cabo fora do alcance de criangas com
menos de § anos e quarde-os num local
seco e sequro. Aparelho com lampadas
LED ndo substituiveis. APENAS PARA
USO INTERNO. Nao é um brinquedo. A
fonte de luz deste corpo iluminante ndo é
substituivel; quando a fonte de luz chega
a0 fim do seu ciclo de vida, todo o corpo
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iluminante deve ser substituido. Em caso
de quebra ou danos nas limpadas ou no
aparelho, este ndo deve ser utilizado ou
alimentado, mas sim eliminado de forma
sequra.

&ATENQIT\O!

Ndo utilizar perto de uma janela aberta
para evitar riscos de curto-circuito devido
a dqua da chuva ou pingos. Perigo de
lesoes! Instalar o aparelho de forma
que as pas fiquem a mais de 2,3 metros
acima do nivel do chéo. Tomar precaugdes
para evitar que haja refluxo de gases
provenientes do tubo de escape na sala.
Nunca cobrir o aparelho quando estiver
em funcionamento e ndo tocar. Perigo de
ferimentos!

&ATENCIT\O!

Se ocorrer um movimento oscilante
invulgar, interromper  imediatamente
a utilizacdo e contactar o fabricante, o
seu servico de assisténcia ou pessoal
qualificado. A montagem do sistema
de suspensio e a substituicdo dos
componentes relacionados com o sistema
de suspensdo devem ser realizadas
por pessoal qualificado. Durante a
montagem, aplique os ganchos de
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fixacdo com resisténcia suficiente para
suportar um peso 4 vezes superior a0 do
aparelho.

Peso do aparelho: 2,7 kg
Este produto contém uma fonte luminosa
de classe .

ILUSTRAGAO DA INSTALAGAQ DO VENTILADOR:

A.Ranhura

B. Suporte

(. Fecho de pressao
D. Gancho

E.Pd

F. Cobertura

G. Parafuso

H.Teto de concreto

. Teto de madeira

J. Corda de seguranca
K. AC (Corrente alternada)
L. Receptor

M. Ventilador

1. Retire primeiro o parafuso da cobertura. Segure a cobertura com uma
mao e gire 0 suporte no sentido anti-hordrio com a outra até que o fecho
de pressao saia da ranhura; depois separe o suporte da cobertura.

2. Monte as pés nas asas curtas do corpo do ventilador. Certifique-se de
que estejam totalmente inseridas nas ranhuras. Aperte bem os parafu-
S0S.

3. Marque o centro do suporte de montagem. Passe os cabos pelos
orificios do suporte. Fixe o suporte ao teto utilizando dois buchas de
expansdo para TETO DE CONCRETO ou quatro parafusos e arruelas para
TETO DE MADEIRA.

4. Pendure o ventilador no gancho conforme mostrado.

5. Conecte corretamente todos os conectores macho-fémea do ventila-
dor, do controle remoto e do receptor. Em seguida, conecte os fios de
alimentacdo no borne da sequinte forma:

« Preto <L>

«Branco <N>

« Amarelo/Verde <Terra>



6. Levante a cobertura de montagem do ventilador @. Alinhe a ranhura
do suporte com o fecho de pressdo da cobertura e deslize todos os fechos
nas ranhuras @. Gire o corpo do ventilador no sentido horario até ficar
firmemente fixado ®. Aperte bem o parafuso

CONTROLO REMOTO E FUNGOES:

@ Ligar/desligar o ventilador

0 Ligar/desligar a luz (manter pressionado); Alteracao da cor
a luz (branco quente/branco neutro/branco frio) com um toque
reve

@ Modo de brisa natural
@ Inversdo da rotagao das pas

TH/2H/4H/8H: A ventoinha e a luz desligam-se apds o tempo definido

o Q.

1-2-3-4-5-6: Velocidades seleciondveis

Nota: No inverno, selecionar a rotagdo para cima através do botao“<2/",
para fazer circular o ar quente do teto para baixo.

No verdo, utilize a rotacdo descendente para gerar um fluxo de ar fresco
e uniforme na divisdo.

EMPARELHAMENTO DO CONTROLO REMOTO P
Depois de ligar o recetor, prima e mantenha premido o botdo “(*" do
telecomando durante mais de 5 segundos.

Quando soar“DI, o emparelhamento estard concluido com éxito.

Nota: O controlo remoto ja vem emparelhado de fabrica. Repita este
procedimento apenas se o emparelhamento for substituido ou perdido.
Nota: 0 telecomando funciona com 2 pilhas AAA (ndo incluidas).

MANUTENCAO E LIMPEZA

Limpar com um pano macio e seco.

Néo utilize abrasivos, solventes ou produtos de limpeza quimicos.
Néo permitir a entrada de humidade nos componentes eléctricos.

GR- MPOEIAOMOIHZEIZ AZOAAEIAL

[ ] Mow an6 ™ yprion, diapdote
QUTEC TIC mpoedomouraelg Kat 0dnyiec kal
guhade ¢ yia pehhovtiky avagopd. H
N THPNON QUTAV TV TPOELdOMOL 0wV
kat o0nylwv pmopei va  mpokaAéoel
nhektpomndia, mupkayid kai/f 6oPapouc
TPAUMOTIOHOUC,

Anpozoxm

Otav  pnowonoteite  nhekTpiké
0UOKeVEq, Thpefte mavta Tig ouviBelg
nPoQUAASELC aoaNeiag yia va pelwoeTe
ToV Kivouvo mupkaytdg, nAektpomniac,
OWUATIKGY  TPAUHOTION®Y Kot UAIKGV
(nuwv. H ovokevy mpoopiletar yia
XpRon 06 OKIOKEG KOl  TAPOOLES
EQUPUOYEC, KU OUYKEKpIUEVA  O€
XWPOUC [ayelpépatog mou mpoopiCovtal
yld T0 TIPOOWMIKO 0€ KOTAOTAHATA,
ypageia kar dMoug emayyehpatikoug
XWPOUG, 0€ aypoKTAHATY, aMo Mehdreg
cevodoyeiuwy, poté kat dhwv Ywpuwv pe
XapaKTipa Katotkiag, o€ ywpoug Tomou
bed and breakfast. Aev eivar katGMnhn
yia  emayyelparik  ypfon. My
XPOLLOMOLETE TN GUOKEUR Yia YprioelS
0l0QOPETIKEC amd QUTEC Yl TIC OmoieC
éxel oxediaotel. Omowadrmote  ypron
Ologopetiky amd v evdedelypievn




Bewpeita akaraMndn kat emkivouvn
ka ekBétel Tov XproTn o€ nhekTpiKoUG
KUvoug Kat oe Kivduvo Tpavpiatiopov.
Otav amogaoioere va amoppiere
ouokeul] wg amoBAnto, ouviotdrat va Ty
KATAOTH0€TE N A€rmoupyIki kdBovrag 1o
kahwdto Tpogodoaiag. lpv auvdéaete T
0UOKeLr 070 dikTuo Tpo@odoaiag, eNéyCte
0TL 1) TA0N TIOV AVAYPAPETAL 0Tl TERVIKA
XAPAKTNPLOTIKA QVTIOTOLYE O€ EKEivN TOU
ToiKo dIKTUoU Kal {nV Ypnotpomoleite
mpilec i kohwdia mpoéktaong mov
dev eval oupatd pe T TEYVIKG
Xapaktnpiotikd. Mnv ypnatomoteite T
0UOKeUr] €dv 1) GUOKeLN kAol Ao Ta
uépn ¢ eivar kareotpappéva. Qudéte
T0 Tapov €yxelpidio aopakolg xpRang,
uadi pe Tic o0nyiec, yia OAn ™ didpkela
(wA¢ ¢ ovokeudg, Yo pEMOVTIK
avagopd. e mepimwon petaBifaong
G OUOKEURC O Tpitoug, Mapaodwote
griang Ok v Texunpiwon. Edv katd Ty
avdyvwon autod Tou yeipidiou odnyiay
Xpriong, oplopiéva iépn ivar dlokoho
Vo katavonfovv 1) edv  mpokiyouy
a@iBoNiec, MW ypnaomotoeTe 10
TIPOIOV EMKOWWVI|OTE e TV ETaIpEia o
OtebBuvan mov avagépeta,

&npozoxm

ENéyyete meplodikd T owoth abogién
TWV TUYOV Piowy, Ty Katdotaon Bopdc

14

™¢ ovokevc kai Pefaiwbeire om
Nermoupyel owotd. Eheyyete meplodikad
TV OKEPUOTATA TG OUOKEVN,
lpayuatoouiote pia mhijon nepiotpog
0Mov Twy apbpwoewy, edv undpyowy,
kat PePaiwbeite ot Oev akolyovral
BopuBor kat Tpiipata. Befawbeite ot
Ta maipdoia kat ot Pidec otepéwong, edv
undpyou, lvar oQiyTd o@iyuéva. Edv
eival ahapd, opicte Ta mpooexikd. H
Xprion eaptnpdriy ou dev ouvioTwvTal
N dev mapexovTal amo Tov KATAOKEVAoTN
¢  OUOKEUA mopel  va ~ evéyel
kivduvo mupkayidg, nhextpomhngiac
TpaupaTopol  atopwv. - Eykataotiote
T ouokeun pakpid amd madd. H
EyKatdotaon Ka N agaipeon g
OUOKEVC TIPEMeL v paypaTomoleital
amé  eCelbikevpévo  mpoowmko. [
amoktroeTe mpoopaon 0Tou¢ aKPOOEKTEC
Tpogodosia,  amoouvdéote TV
NAekTpIKf Tpo@odoaia. Xpnalwomoleite
uovo e¢aptipata kat aviahNakTIkG mou
OUVIOTWVTAL a6 TOV KATAOKEVQOT.

&npozoxm

Mnv  ypnotomoteite ) ouokevy o
epiBaMova pie ekpnKTikn aTHOOYaIpa
(c0phekta aépla, EOQAEKTEC OKOVEC,
aépla).



&npozoxm

Anoguvdéate v mapoxij pedparog mpw
ano omoladimote epyaaia kabiapiopiol
OUVTIPNONG KOl TPW Ao TV Agaipean
e mpootateutikig  ypikia¢.  Mny
kaBapiCete moté T ouakeul] e uypd
Bpeypéva mavid otav €ivar ouvdedepévn
010 nAektpikd diktuo. KaBapilete pe
uohako mavi. H vypaoia Oev mpémel va
EPYETAL O€ EMAQN Ke T OTOyEla Tov
Bpiokovrat umd Tdon,

Anpozoxm

Kivouvo¢ aoguéiac. Ta OTOlEld TG
OUOKEVOiag Oev mpémel va agrvovtal
0TV POOITOTNTA TV Madicdv, Kabug
amotehodv  mBavéc  mnyéc KvS0vou.
Kparfote Ty maotiki oakodha pakpid
ano ta maudid. Aev etvar mayviot. Kard
™ ypfon, BePawbeite 6n ta maidid
0ev €pyovtat o€ Enar [ T GUOKEUN.
H ouakeu) pmopel va- ypnatpomoinfei
am6 madid nhikiag 8 etwv kat dve kai
amd (Topa e PEIWHEVE OWHIATIKEC,
atoBnpLakéc ) SlavonTikés kavotnTeg i
XWpIG ELmelpia N TIC AMapaiTTEC YVWOES,
uno v mpotimofear) ot Bpiokovrat umo
eniPhedn 1y éxouv AdPet odnyieg oxetikd
e TV aogakij xprion ™G oUOKENG Kal
EYOUV KATAVOROEL TOUC KIvO(vou¢ mov

eveyel. Ta maudid mpénet va emphémoval
WOTE val v maiCouv pe T ovokeur. 0
kaBaptopog kai 1 ouvTiipnoN mou mpEmel
Vampayyatomolouvtalamo Tovypot dev
mpémet va yivovrar and maidid. Kpamote
TN OUOKELN Kal T0 KaA@OI0 TG pakpid
amd maidid nhikiag kAo Twv 8 ETwv Kal
(QUAGETE Ta o€ {npo Kat aoaréc pépoc.
duokeu, pe LED hapmtipec mou Oev
avtikadiotavtar. MONO 1A EXQTEPIKH
XPH2H. Aev slvalnalxwél Hmyn pwtog
QUTOD TOU QWTIOTIKOU 0wparTog Gev elval
avaikataotdolpn. Otav n myq gwtog
gtdoet oo Téhog Tou kikhou (i g,
0AKAPO T0 QWTIOTIKO GWHa MPEMEl Va
avrikataotaei. 2€ mepimtwon Bpavene i
BAaBng Twv Aapmtrpw A TG uakeurs,
0ev TIpémeL va ypnotpomoleitar 1y va
Tpogodoteital, aMd va amoppimTeTal pe
a0QaNr Tpomo.

&npozoxm

Mnv 1o Ypnatpomolgite kovtd o€ avotyto
napdBupo yia va amoguyete Tov Kivouvo
Bpayukurhwpatog Moyw  Bpoyi n
otdydn vepod. Kivouvoc pavpiatiopod!
Eykataotiote T ouokeun €0l wote ol
meplyla va Ppiokovtat o¢ améotaon
ueyahutepn amé 2,3 pétpa and to ddmedo.
NaBete mpoguladeic yia va amoguyete
TV €MOTPOQY aepiwv amé Tov owhijva
ebaywyic aepiwv oto dwpdrio. Mny



KANUTITETE TOTE TN OUOKEVY OTOV €ival 0
\ermoupyia kau unv v ayyidete. Kivuvog
Tpaupatiopov!

&npozcxm

v mapamnproete  aouviBioty
Tahdvwon, OlakoyTe apéowe T ypron
KQL EMKOWVWVIAOTE |1 TOV KATAOKEVQOTY,
v umpeoia oépPic i eetdikevpévo
mpoowmko.  H  ouvapohoynon
T0U OUOTANOTOC  QvdpTrong kat 1)
QVTIKOTAOTAON TwV EApTIHATWY oy
oxetiCovrar pe 1o oo avdpTnong
npémel va mpaypatomolodvtal  amé
eceldikevpévo  mpoowmko.  Katd
ouvappohdynon, XPnOlpomoIote
yavt{oug oTepéwang e avtoyl Emapki
yia va umootnpiCouv Pdpoc 4 @opéc
ueyahoTepo amd o Bapog TG GuaKeNC.

Bdpog ¢ ouakeunc: 2,7kg

AuTo T0 TIpOIOV EPIEXEL pta YY) GGG
katnyopiac F.
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AMEIKONIZH ETKATAXTAZHZ ANEMIZTHPA

A. Auhaxt

B. Bpayiovag

C. Koopmwpa pe kN
D. [dvtCog

E. Mtepuylo

F. Kdhuppa

G. Bida

H. 0pogn ané pmetév
1. Z0Avn opogn

J. Zyowi aopaeiag

K. AC (EvaMaaadpevo peopa)
L. Aéktng

M. Avepiotpag

EIKONA ETKATAZTAZHI ANEMIZTHPA
1. Apaipéote mpwta T Pida amd To kAAuppa. Kpatiote To kAAuppa pe
T0 éva XépL Kat mePLoTPEYTE Tov Ppayiova aplotepdotpoa e To Mo,
JéxpL va Byel To KoUPMWHA amd To QUAKL: 0TN GUVEXELD XWPIOTE TOV
Bpayiova amd to kGAuppa.
2.TomoBet\oTe T MTEPUYIN 0T KOVTA QTEPA TOU OWHATOG TOU
avepiotpa. BefaiwBeite 611 Exouy eloayBei Mjpwe oTic eykomé. Lgi€te
Kad Tig Bidec.
3. INUElwoTe To KEVTpo Tou Ppayiova otepéwong. Mepdote Ta kawmdia
péoa amd Tic omég Tou Ppayiova. XTepewoTe Tov Ppayiova otV 0po@r
xpnotpomotwvrag dvo Puopata dtaotodng yia OPOOH AMO MMETON
Té00¢€pIc Pideg kat podéeg yia =YAINH OPOOH.
4. Kpepdote tov avepiotnpa oo yave{o 6mwe gaivetal.
5. Luv£0Te 0wOTA OAOUG TOUC apaevIKoU¢ kat BnhukoUc ouvdéapoug Tou
QVEPLOTIPA, TOU THAEXELPLOTNPIOU KAl TOU OEKTN. 1T OUVEKEL, GUVOETTE
Ta KaAwdla Tpo@odoaiag 0Tov akpodékTn we e§Ag:

« Mavpo <L>

«Aompo <N>

« Kitpvo/Mpdowo <leiwon>
6. Avaonkwote 1o Kdlupa otepéwon¢ Tou avepotipa .
EuBuypappioe To auldki Tou Bpayiova pe o kopmwpa Tov KAAUpHaTOG
kat oUpeTe OAa T KOUPMAKATA PEsa aTI eyKoméq (). FTpéYTe T0 owpa
OV avepoTpa O€€100TpOPa PeéKpL va oTepewBei kahd

. Ypi€te KaAd
m isa @.



THAEXEIPIZTHPIO KAI AEITOYPIIEX

@ Evepyonoinon/amevepyonoinon avepiotipa

0 Avappa/oBrowo @utéc (napatetapévo mampa)- ANayr
papatoq eurog (Beppd Aevko/ovdetepo Aevkd/Puypo Neuko) pe
oUVTop0 mMatnpa

><

Aertoupyia QuatKkig avpag

@ AvTIOTpO@N) TEPIOTPOPIC TITEPUYIWV

TH/2H/4H / 8H: 0 avepiotpac kat o gwg Ba amevepyomonBolv petd
Tov kaBopiopévo xpovo

1-2-3-4-5-6: EmAéqupeq Tayinteg

Inpeiwon: To xepava EMAECTE MEPIOTPOPN TIPOG Ta TGV 1E0W TOU
Kkoupmol “SZ7', yia va Kukhogoprioet o {e0Td¢ aépag amd v opoen
TPOG Ta KAtw. To Kahokaipt, XpNOIHOMOUROTE TV TTEPLOTPOPR TPOG Ta
KATW yia va dnpioupyoeTe pia dpoaepr, opolopopen pon to Swydtio.

ZE'Y=H THAEXEIPIZTHPIOY

Merd v evepyooinan tou BéKn, MATAOTE Kal KpATAGTE MATNREVO TO
Koupmi "% gto rn)\exelplornplo Y10 TEPLOTGTEPO aMd 5 SeutepohenTa.
Otav akouotei 0 fiyo¢ “DI’ n avuiotoiyion 6a ohokAnpuwBei e emtuyia.
Znp: To mAexeiploTplo elvat 118N aviitolyiopévo amd to epyoatdato.
Ena\ga)\uﬁﬂs autr T Sladikasia povo Qv n avioToixion avtikataotadei
1 aBei.

Inueiwon: To mAexeiplotiplo Aerroupyei pe 2 pmatapie AAA (dev
nepapBavovrar)

LYNTHPHZH KAI KAGAPIZM0X

KaBapiote pe éva pahako, oteyvo mavi.

Mnv xpnotgomoleite Netavtikd, S1aNUTEG i XIKA kaBaploTikd.
Mnv agrvete v vypacia va £16é\0el oTa nAekTpIKA ESapTpata.

HR- SIGURNOSNA UPOZORENJA

[ ] Prije uporabe pazljivo proitajte
0va upozorenja i upute te ih Cuvajte za
buducu upotrebu. Nepridrzavanje ovih
Upozorenja i uputa moze uzrokovati
strujni udar, pozar i/ili teske ozljede.

&UPOZORENJE!

Prilikom koriStenja elektricnih uredaja
uvijek ~slijedite osnovne sigurnosne
mijere kako biste smanjili rizik od pozara,
strunog udara, tjelesnih ozljeda |
materijalne Stete. Ovaj uredaj namijenjen
je za upotrebu u kucanstvu i slicnim
primjenama, posebno u prostorima za
kuhanje osoblja u trgovinama, uredima
i drugim profesionalnim okruzenjima;
na farmama; od strane gostiju u
hotelima, motelima drugim stambenim
okruzenjima; te u okruzenjima tipa
nocenja s doruckom. Nije prikladno za
profesionalnu  upotrebu. Ne koristite
ovaj uredaj u druge svrhe osim onih za
koje je dizajniran. Svaka upotreba osim
one navedene smatra se nepravilnom i
opasnom te izlaze korisnika elektricnim
opasnostima i tjelesnim ozljedama.
Ako odlucite zbrinuti ovaj uredaj,
preporucujemo da ga onesposobite tako
da odsijecete kabel za napajanje. Prije
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spajanja uredaja na napajanje provjerite
odgovara li napon naveden u tehnickim
podacima naponu vase lokalne mreze.
Ne koristite uticnice ili produzne kabele
koji nisu kompatibilni s naponom
navedenim u tehnickim podacima. Ne
koristite uredaj ako je uredaj ili bilo
koji njegov dio oStecen. Spremite ovaj
prirucnik s uputama za uporabu na
sigurno mjesto za buducu upotrebu.
Ako uredaj dajete trecoj strani, priloZite
i svu dokumentaciju. Ako tijekom Citanja
ovog prirucnika s uputama smatrate neke
dijelove tesko razumljivima ili ako imate
bilo kakvih nedoumica, prije upotrebe
proizvoda obratite se tvrtki na navedenu
adresu.

&UPOZORENJE!

Povremeno provjerite jesu li neki vijci
ispravno zategnuti, stanje istrosenosti
uredaja i osigurajte njegov ispravan rad.
Povremeno provjerite cjelovitost uredaja.
Okrenite sve spojeve, ako ih ima, i provje-
rite ima li zvukova ili Skripanja. Provjerite
jesu li matice i vijci za pricvrscivanje, ako
ih ima, siqurno zategnuti. Ako su labavi,
patljivo ih zategnite. KoriStenje pribora
koji nije preporucen ili isporucen od stra-

ne proizvodaca uredaja moze predstavja-

tirizik od pozara, strujnog udara li ozlje-

da osoba. Uredaj postavite izvan dohvata
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djece. Ugradnjui uklanjanje uredajamora
obavljati kvalificirano osoblje. Iskljucite
napajanje prije pristupa prikljuccima za
napajanje. Koristite samo pribor i rezer-
vne dijelove koje preporucuje proizvodac.

&UPOZORENJE!

Ne koristite uredaj u okruzenjima s
eksplozivnom  atmosferom  (zapaljive
pare, zapaljiva prasina, plinovi).

&UPOZORENJE!

Iskljucite uredaj iz struje prije bilo kakvog
ciscenja ili odrzavanja te prije skidanja
zastitne resetke. Nikada ne Cistite uredaj
vlaznim ili mokrim krpama kada je spojen
na elektricnu mrezu. Cistite mekom
krpom. Vlaga ne smije dodi u kontakt s
dijelovima pod naponom.

&UPOZORENJE!

Opasnost od qusenja.  Ambalaini
materijali ne smiju se ostavljati u dohvatu
djecejer su potencijalno opasni. Plasticnu
vrecicu drzite podalje od djece. Ovo nije
igracka. Osiqurajte da djeca ne dodu u
dodirsuredajemtijekom upotrebe. Uredaj
mogu koristiti djeca u dobi od 8 godina i



starija te osobe sa smanjenim fizickim,
senzomnim ili mentalnim sposobnostima
ili nedostatkom iskustva ili znanja, pod
uvjetom da su pod nadzoromili su primili
upute o sigurnom koristenju uredaja te
razumiju inherentne opasnosti. Djeca
moraju biti pod nadzorom kako hi se
osiquralo da se ne igraju s uredajem.
(iscenje i korisnicko odrzavanje ne smiju
obavljati djeca. Uredaj i njegov kabel
drzite izvan dohvata djece mlade od 8
godina i Cuvajte na suhom i sigurnom
mjestu. Uredaj s nezamjenjivim LED
Zaruljama. SAMO ZA  UPOTREBU U
LATVORENOM  PROSTORU.  Ovo nije
igracka. lzvor svjetlosti ove rasvjetne
tijela nije zamjenjiv. Kada izvor svjetlost
dosegne kraj svoq Zivotnog ciklusa, cijelo
rasvjetno tijelo mora se zamijeniti. Ako
su Zarulje ili rasvjetno tijelo slomljeni ili
oSteceni, ne smiju se koristiti ili napajati,
vec se smiju sigurno zbrinuti,

&UPOZORENJE!

Ne koristite u blizini otvorenog prozora
kako biste izbjegli rizik od kratkog spoja
zhog kise ili kapanja vode. Opasnost od
ozljeda! Postavite uredaj tako da lopatice
budu vise od 2,3 m iznad razine poda.
Poduzmite mjere opreza kako histe
sprijecili povratni tok plinova iz ispusne
cljevi u prostoriju. Nikada ne prekrivajte

uredaj dok radiine dodirujte ga. Opashost
od ozljedal

AUPOZORENJE!

Ako dode do neobitnog oscilirajuceg
kretanja, odmah prekinite upotrebu i
obratite se proizvodacu, njegovoj sluzbi
2a korisnike ili kvalificiranom osoblju.
Sastavljanje sustava ovjesa i zamjenu
komponenti sustava ovjesa mora obaviti
kvalificirano osoblje. Tijekom sastavljanja
postavite kuke za pricvrscivanje dovoljne
Cvrstoce da podupru tezinu jednaku cetir
puta vecoj tezini uredaja.

TeZina uredaja: 2,7 kg
Ovaj proizvod sadrZi izvor svjetlosti klase
F

ILUSTRACIJA UGRADNJE VENTILATORA

A. Utor

B. Nosa¢

(. Kopca na pritisak
D. Kuka

E. Lopatice
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F. Poklopac

G. Vijak

H. Betonski strop

1. Drveni strop

J. Sigurnosno uze

K. AC (Naizmjenicna struja)
L. Prijemnik

M. Ventilator

1. Najprije uklonite vijak s poklopca. DrZite poklopac jednom rukom i
okrenite nosac u smjeru suprotnom od kazaljke na satu drugom rukom
dok kopca ne izade iz utora; zatim odvojite nosac od poklopca.

2. Montirajte lopatice na kratka krila kucista ventilatora. Provjerite da su
potpuno umetnute u utore. Dobro zategnite vijke.

3. Oznacite srediste nosaca. Provedite kabele kroz otvore nosaca.
Udvrstite nosac na strop pomocu dva tiple za BETONSKI STROP ili Cetiri
vijka i podloske za DRVENI STROP.

4. Objesite ventilator na kuku kao Sto je prikazano.

5. Ispravno spojite sve muske i Zenske konektore ventilatora, daljinskog
upravljaca i prijemnika. Zatim spojite napojne kabele na stezaljku kako
slijedi:

«Crni <L>

+ Bijeli <N>

« Zuto/Zeleni <Uzemljenje>

6. Podignite montazni poklopac ventilatora @, Poravnaite utor nosaca s
kopcom poklopca  gurnite sve kopce u utore @. Okrenite kuciste ventila-
tora u smjeru kazaljke na satu dok ne bude ¢vrsto pricvriceno ®. Dobro
zategnite vijak

DALJINSKI UPRAVLJAC | FUNKCLJE:

~C2) ~
A
S
\;)\f?&/
SR
(R

q\f\',/ o)
\ L g‘\< /

@ Ventilator ukljucen/iskljucen

0 Ukljucivanje/iskljucivanje svjetla (dugim pritiskom);
Promjena boje svjetla (topla bijela/neutrala bijela/hladna bijela)
kratkim pritiskom

Nacin prirodnog povjetarca

@ Obrnuto okretanje ostrice

TH/2H / 4H / 8H: Ventilator i svjetlo ce se iskljuciti nakon postavljenog
vremena

1-2-3-4-5-6: moguce brzine
Napomena: Zimi odaberite nacin rotacije prema gore pomocu tipke

27" za cirkulaciju toplog zraka sa stropa prema dolje.
Ljeti koristite nacin rotacije prema dolje za stvaranje hladnog,
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ravnomjernog protoka po cijeloj prostoriji.

UPARIVANJE DALJINSKOG UPRAVLJACA P
Nakon ukljucivanja prijemnika, pritisnite i drZite tipku “*2” na
daljinskom upravljacu dulje od 5 sekundi.

Kada cujete “DI", uparivanje je uspjesno.

Napomena: Daljinski upravlja¢ je ve¢ uparen u tvornici. Ponovite ovaj
postupak samo ako ga zamijenite ili izgubite vezu.

Napomena: Daljinski upravljac radi s 2 AAA baterije (nisu ukljucene).

ODRZAVANJE I CISCENJE

Cistite mekom, suhom krpom.

Nemojte koristiti abrazivna sredstva, otapala ili kemijska sredstva za
(iScenje. Sprijecite ulazak vlage u elektri¢ne komponente.



Ventilatore

T 2042

Portata massima

164.43

m3/min

Potenza
assorbita del
v

33,76

w

Valori di
esercizio

4,87

(m3/min) /W

Consumo
elettrico in
modo «attesa»

PSB 0.38

w

Consumo
elettrico in
modo «spento»

Poff -

Livello di
potenza sonora
del ventilatore

LWA 48.20

dB(A)

Velocita
massima

c 130,51

m/sec

Consumo
ellettrico
stagionale

Q 11,20

kWh/a

Norme di misura
per il valore di

IEC 60879:2019
EN 60704-1:2010 + A11:2012

esercizio EN 60704-2-7:2020
Referente per

ulteriori Piero Bello
informazioni
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LED non sostituibile. In caso di rottura o di guasto del LED il prodotto
deve essere smaltito in sicurezza. Limballo fa parte integrante del pro-
dotto, conservare per futuri riferimenti.

E - LED no reemplazable. En caso de rotura o falla del LED, el producto
debe desecharse de manera sequra. El embalaje forma parte integrante
del producto; gudrdelo para futuras consultas.

P - LED ndo substituivel. Em caso de quebra ou falha do LED, o produto
deve ser descartado com seguranca. A embalagem € parte integrante do
produto, guarde para referéncias futuras.

GR - Mn avtikataotaotpo LED. Xe mepimtwon Opaveng i BAdBng tou LED,
0 TIPoidv mpémel va amoppintetal pe aopdhea. H ouokevaoia amotehei
aQvanoomaoto PéPOC Tou TPOIOVTOC, Va GUAGOOETAL yia PEMOVTIKN
avagopd.

HR - Ne zamjenjiva LED dioda. U slucaju loma ili kvara LED diode,
proizvod se mora zbrinuti na siguran nacin. Ambalaza je sastavni dio
proizvoda, sacuvati za ubuduce.

= Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AaBdoTe 1o eyxelpidio Tou XePLoTH
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

& = Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TI¢ TPOEISOTIOIA GEIG KAl TOUG KAVOVIOHOUG ao@aleiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

= Apparecchio solo per uso
interno

E - Aparato solo para uso en interiores
P - Aparelho apenas para uso interno
GR - Zuokeun pévo yia owtepikA xprion
HR - Uredaj samo za unutarnju upotrebu

E = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
|

E - Eliminacién de equipos eléctricos y electronicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - Anppipn nhekTpIkoU Kat NAEKTPOVIKOU £E0TAICHOD
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme
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II simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smaltito impropriamente, puo
rivelarsi dannoso per la salute e per 'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire
I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell'ac-
quisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i
negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta differenziata per 'avvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento
ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sullambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta
I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta 'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente. Diversi tipi di batterie o batterie nuove ed usate
non devono essere mischiate. Non utilizzare batterie ricaricabili e non tentare di ricaricare le pile non ricaricabil. Si raccomanda di utilizzare solo hatterie dello stesso tipo o equivalenti
a quelle raccomandate. Inserire le batterie secondo la corretta polarita (+/-); Per sostituire le pile: rimuovere il portello, rimuovere dal vano pile le pile scariche, inserire le pile nuove
facendo attenzione alla polarita, riposizionare il portello. Non lasciare le pile o eventuali utensili a portata dei bambini. Non buttare le pile scariche nel fuoco o disperderle nell'ambiente,
ma smaltirle operando la raccolta differenziata. Non collegare tra loro gl elettrodi del vano pile per evitare corto circuiti. Il vano pile deve essere protetto dall'umidita e dalla pioggia.
Conservare per future referenze.

E- El simbolo del contenedor de hasura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Dehido a sus caracteristicas técnicas, si el producto se
elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto no debe eliminarse junto con los residuos solidos urhanos.
El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su vida itil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y elec-
tronicos correspondientes, o hien entregarlo al distribuidor cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo dgratuitamente, en caso de productos
mu¥ pequefios, en las tiendas aue proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion
de forma compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o reciclaje de los
materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas en la normativa vigente. Diferentes tipos
de baterias o pilas, nuevas o usadas, no tienen que estar mezcladas. No utilizar pilas recargables y no tratar de recargar las pilas que no lo son. Se aconseja utilizar solamente pilas del
mismo tipo u otras equivalentes a las recomendadas. Inserir las pilas teniendo en cuenta la polaridad (+/-). Para sostituir las pilas: abrir la tapa, extraer las pilas descargadas, inserir las
pilas nuevas considerando la polaridad, reposicionar la tapa. No dejar las pilas o eventuales utensillos al alcance de los nifios. No arrojar las pilas usadas al fuego ni dispersarlas en el
ambiente, utilizar la recoleccion de residuos diferenciada. No poner en contacto los electrodos de la cavidad de las baterias para evitar corto circuito. Proteger la cavidad de las baterias
de la humedad y de la Iluvia. Conservar para futuras referencias.

P- 0 simholo do contentor de lixo harrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se eliminado indevidamente,
pode se tornar perigoso para a salde e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o lixo slido urhano. O usudrio devera portanto entregar o
equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletrdnico e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um
novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem
este servico. A recolha diferenciada adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagao ambiental compativel
contribui a evitagdo de possiveis efeitos negativos para a saiide e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais & composto o
equipamento. A eliminacdo abusiva do produto comporta a aplicacdo das sangdes previstas pela normativa vigente. Diferentes tipos de baterias novas e usadas ndo devem ser
misturadas. Ndo utilize baterias recarregaveis e ndo tente recarregar as pilhas que ndo podem ser recarregadas; recomenda-se utilizar somente baterias do mesmo tipo ou equivalentes
as que foram recomendadas. Inserir as baterias sequindo a correcta polaridade (+/-); para substituir as pilhas: tire a tampa, remover do vdo as pilhas descarregadas, inserir as pilhas
novas com atencdo a polaridade, reposicionar a tampa. Nao deixe as pilhas ou eventuais ferramentas ao alcance das criancas; ndo jogue as pilhas descarregadas no fogo e ndo as
desperdice no meio ambiente, cologue-as nos contentores para a recorha diferenciada; ndo ligue entre eles os eléctrodos do vio das pﬁhas para evitar curtos-circuitos. Proteja o véo
das pilhas da humidade e da chuva. Guarde para futuras referéncias.

GR- To akupwpévo olpBoho kabou amopptypdTwy umoBewkvieL 0Tt To TOioV uMOKeLTaL e GVAKOKAWGN. T Ter TERVIKK XXPXKTIPLOTLKA TOU, To TrpOiV, Qv Sev
amoppLoBEl CWOTH, HTTOpEL Vot Elvai EMKVOUVO yLox TV LyELx poig Kokt TO TrEpLB&AV. Mot To Adyo uTo, To OOV Sev TIpEMeL Vol XmoppLTTTETAL HOLL e TO OTEPE HOTLKE
am6BAnT. Kerrd ouvemele, 1 XpAoTng e mpémaL va pETapEpEL TV OUOKEUR 0T TéNog TG AerToupyukiig wig TG o€ keTdAnA dlgpopomoueva kévTpe ouMoyg
YL MAEKTPOVIKEG GUOKEUEG KoL INEKTPO-TEXVAK armOBNTL, 1 Ve THY EMLOTPEWEL GTOV MAVOTWITA KATA TV AyOpA HLXG VEW OUOKEVAG Lo0BUVXKOU TéoU, 1 Ve TV
amoduoeL dwpedv, ot meplmTwan MON pipkiv SiwoTAoEWY € KATXOTANATX MOV TApEXOLY LT TV UTPEOTE. H KaT&MIN SexwpioTh GukNoyn YL TV pETEmELTI
Tpowwdnon oy avakdkAwan, emeEepyoate ko mepuxMovTLkd oup B oLdBea suuBaAEL OTNY KTIOGUYR WPVITLKOY EMTTWOEWY YLk To MPBXANOV Kt TIV DYEl Ko
TpowBel v emavoprotpomoinat 1) / ke evak(kAwar Twv UALKWY Trou amepTiCouv Tov eE0mNLo0. Marpatvopin amdppupn Tou TOTGVTOG KO TOV BLOKTATH GuveTTayETaL
IV EQUPHOYA TV DLOLKITLIV KpWOEWV Tou TPOBAEMOVTL T To VOKO. My XprotpoToLe(Te paCi KuuvoUpYLeg KoL XprOOTOLEVEG HmarTapeg, Miny yprotomoteite
ETOVOPOPTLLOpeveS pmartaplec Kot py TpooTraBigeTe v emavopoptiaeTe amhég umataplec, Mpotelveral v Xpnatomote{re yovo pmraTipieg (Stov Tomou f avrloTolyeg pe auteG
oy ouvgToUvToN. EWoyere TiG pmortapteg e ) owotd TONKOTTA (+/-). 1ol vor avTLOTAOTAOETE TLG UMOTapLEG: OQULPEDTE To KANU, apatpoTe Tig Oele pmatapiec
oM o Yo HTTaTapLIY, BANTE TIC VéEG maapleG mpoagovag Ty ToNdTTY, emavatomoBerAae To kAAupMa. Miv agfvere Ta TaLdLd va epBouv ot emopA pe matapiec
1) &Ma eoprporo. My merdre Tig 68eec umatapleg o QT N 0TO nzptaa)\)\ov, M xproworoteloTe kamota urmpeata avakOkAwang. My evivete Toug Tiohoug ol
aﬁs\sg HMOTpLEG yuar Vot v TpoKkahéoeTe BpaxukOkhwpa. O YWpog Tuv HTTOTOpLO TIpEMeL Vet TpoaTarTedTaiL o TV uypoiatat kax ) Bpoxn. KparriaTe g TIG obnyiee vk
HeNNOVTLKN ypron.

HR- Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika, ako proivod nije pravilno
odlozen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije it odlozen zajedno s gradskim otpadom. Korisnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni
centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih
troSkova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za
tretiranje i odlaganje u skladu s okoliSem doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od
kojeg se sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama. Razlicite nove i koritene baterije trebate razvrstati. Ne
koristite i ne punite nepunjive baterije. Koristite iskljucivo baterije iste vrste il slicne onima koje se preporucuju. Pravilno umetnite baterije prema polaritetu (+/-). Kako biste zamijenili
baterije, otvorite poklopac, izvadite istrosene baterije iz lezista, umetnite nove baterije pazeci na polaritet, te zatvorite poklopac. Ne ostavljajte baterije i ostali pribor na dohvat djece.
Ne bacajte istrosene baterije u vatru ni u prirodu, vec ih odlozite na posebno oznacena mjesta. Kako biste izbjegli kratki spoj ne spajajte elektrode iz lezista baterija. Sacuvajte ove upute,
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